瀬 中 進路だより

潮平中学校 進路第6号

発行日:令和6年 10 月 4 日(金)

発行者:進路担当(野原めぐみ)

3 学年親子進路説明会がありました

去った9月20日(金)に、3学年を対象とした親子進路説明会がありました。各クラスとも多くの保護者に参加いただきました。



さて、今回の説明会では今年度から実施される Web 出願システムについての説明をメインに行いました。まず、一つ目に各家庭でメールアドレスを利用したアカウントを作成すること、二つ目に志願者・保護者情報、志願先情報を登録する、など。次に、昨年度までの推薦入試が新たに特色選抜として実施され、各高校の「求める生徒像」などの出願要件等を満たしていれば出願できるということも伝えました。3 学年の皆さんで特色選抜を希望する人は、気になる高校の要件をしっかり確認しておきましょう。また、県立入試に関する情報が県のホームページに詳しく掲載されています。各家庭でも確認されてください。一方、1・2年生の皆さんも少しずつ入試に向けた準備の為、県のホームページをチェックしておくと良いと思います。または、気になる高校のホームページで学校の雰囲気を感じることもできるので、

チェックすることをお勧めします。 自分の未来をひらく第一歩。今から 始めてみませんか。

沖縄県 県立学校入試 ホームページはこちら



(3 学年)親子進路説明会オンデマンド配信について

親子進路説明会の様子をオンデマンドで配信します。右下のQRJ-ドから 読み取り、視聴されて下さい。3年生の欠席した保護者、聞き逃しや気にな る点の再確認に活用下さい。もちろん、1・2年生やその保護者の皆様も、ど うぞご覧ください。なお、配信期間は下記の4カ月間とさせていただきま す。なお、裏面には進路説明会後にあった質問と回答を掲載します。あわせ てご覧ください。

記: オンデマンド配信期間 10月4日(金)~R7年1月末

こちらから、確認してください。

